
Сотрудники СК России по Кемеровской области – Кузбассу продолжают принимать участие в акции «75 шагов навстречу 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 гг.»



Мария Никитична Пунина уже давно стала для следственного управления своей почти родной бабушкой. Когда позволяет здоровье, следователи привозят ее в гости на различные мероприятия, особенно если они связаны с темой войны и Победы, Мария Никитична делится своими воспоминаниями, рассказывает о тяжелых военных годах. 23 декабря ей исполнилось 90 лет, и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу навестили труженицу тыла.

Мария Никитична проживает в доме-интернате для инвалидов и престарелых и всегда очень ждет встречи со следователями следственного управления. Сегодня сотрудники пришли к ней в комнату с цветами, неожиданный приезд гостей взволновал пожилую женщину. Мария

Никитична все время спрашивала, чем она заслужила такое внимание, и была искренне рада общению. Зная, что бабушка нуждается в постоянном контроле уровня сахара, сотрудники подарили ей глюкометр. Мария Никитична пообещала, что, на зло «врагу», теперь будет еще долго жить! Усадив гостей вокруг себя, она с большим интересом отвечала на вопросы, рассказывая о тяжелых военных годах, о работе в мирное время. Война застала ее 11-летней девчонкой, отца и старшего брата забрали на фронт. Она работала в колхозе, доила коров, затем трудилась в производственной артели, занималась заготовкой сезонных овощей. С теплотой и слезами на глазах Мария Никитична вспоминала своего брата, который получил тяжелое ранение на войне и долгое время был прикован к постели. Но они с матерью выходили его и подняли на ноги. А позже за боевые заслуги он был награжден Орденом Красной Звезды. Трудовой стаж пожилой женщины составляет 50 лет, 25 из которых она проработала на кондитерской фабрике в городе Кемерово.

Встреча прошла в теплой и душевной обстановке, сотрудники управления поблагодарили пенсионерку за труд, пожелали ей здоровья и договорились обязательно отметить ее вековой юбилей.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1424212>